



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

ZAMJENIK OPĆINSKOG NAČELNIKA

KLASA: 351-02/18-01/02

URBROJ: 2170-09-04/27-18-14

VIŠKOVO, 26. srpnja 2018. godine

ZAPISNIK

5. sastanka Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina

održane dana 26. srpnja 2018. godine u prostorijama Ekoplus-a d.o.o., Marčelji, Pogled 2/4 s početkom u 09.00 sati.

Zamjenik Općinske načelnice i predsjednik Radne skupine, Denis Mladenić, otvara sjednicu, pozdravlja prisutne te konstatira da su uz njega na sjednici prisutni sljedeći članovi radne skupine: Sanjin Vičević predstavnik Eko plusa d.o.o., Darko Budimir predstavnik Nastavnog zavoda za javno zdravstvo, Ivan Kardum kao predstavnik Mjesnog odbora Marčelji te zapisničar Roberta Ropac.

Jelena Čanik, predstavnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko – goranske županije je odsutna.

Na sjednici radne skupine prisutni su sljedeći gosti: direktor Ekoplusa d.o.o., Josip Dedić.

Predsjednik Radne skupine, Denis Mladenić, predlaže sljedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 4. sastanka
2. Rasprava o proceduri u postupanju u sučaju da rezultati nadzora Nastavnog zavoda za javno zdravstvo pokazuju jaki intezitet u okolici ŽCGO ili bilo koji intezitet u naselju (i donošenje procedure)
3. Razno

Predsjednik radne skupine, Denis Mladenić, daje na glasanje predloženi dnevni red.

Predsjednik Radne skupine, Denis Mladenić, utvrđuje da je dnevni red jednoglasno usvojen.

Točka 1.
Usvajanje zapisnika sa 4. sastanka

Predsjednik Radne skupine, Denis Mladenić, daje na usvajanje predloženi zapisnik.

Na zapisnik Ivan Kardum, predstavnik mjesnog odbora Marčelji, ima primjedbu te smatra da njegova pitanja i primjedbe nisu uneseni u zapisnik, kao niti odgovori na ta ista pitanja i primjedbe. Predsjednik Radne skupine Denis Mladenić utvrđuje da zapisnik sa 4. sastanka Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Mariščina nije usvojen te da će predstavnik mjesnog odbora Marčelji moći preslušati video zapis.

Točka 2.
Rasprava o proceduri u postupanju u sučaju da rezultati nadzora Nastavnog zavoda za javno zdravstvo pokazuju jaki intezitet u okolici ŽCGO ili bilo koji intezitet u naselju (i donošenje procedure)

Sanjin Vičević, predstavnik Eko plusa d.o.o. predaje Postupovnik, odnosno razrađeni shematski prikaz procedure o postupanju sa prethodnog sastanka.

U raspravi su sudjelovali predsjednik Radne skupine Denis Mladenić, Sanjin Vičević predstavnik Eko plusa d.o.o., Darko Budimir predstavnik Nastavnog zavoda za javno zdravstvo, Ivan Kardum kao predstavnik Mjesnog odbora Marčelji i Josip Dedić, direktor Ekoplusa d.o.o.

Direktor Ekoplusa d.o.o. Josip Dedić u svojim uvodnim riječima napominje da su u završnoj fazi usvajanja Norme ISO 14001 o zaštiti okoliša te da se ide prema njenoj implementaciji i završnom dolasku certifikacijske kuće, ali također i napominje da je to samo jedna od normi koju Ekoplus d.o.o. uvodi. S time se želi potvrditi da Ekoplus d.o.o. radi u skladu sa europskim standardima te da ima educirane ljude i odgovarajuću opremu. Napominje da zbog količine smeća koja im svakodnevno dolazi postaje dodatno otežano sanirati mirise.

Nakon uvodnih komentara daje se riječ Ivanu Kardumu, predstavniku Mjesnog odbora Marčelji, koji obaviještava nazočne o činjenici da izrazito svakodnevno prima žalbe građana na mirise, koji su gori navečer i preko noći kada zapuše noćni vjetar. Smatra da se nešto mora poduzeti po tom pitanju zbog sve učestalijih žalbi, ali i napominje da je kakvoća življenja građana znatno narušena. Nakon toga Denis Mladenić, Zamjenik Općinske načelnice i Predsjednik Radne skupine, čita e-mail žalbe koji mu je poslala nezadovoljna građanka. Darko Budimir, predstavnik NZZJZ zatim predlaže da bi bilo poželjno proslijediti e-mail-ove Ekoplus-u d.o.o.-u no Predsjednik Radne skupine smatra da to ne bi bilo produktivno jer se građani ne žale samo preko e-mail-a već i preko drugih sredstava komunikacije, a veliki postotak njih i usmeno.

Nakon rasprave donesena su 2 zaključka:

1. Postupovnik će se doraditi na način da će se dodati da će i Predsjednik Radne skupine biti obaviješten o tome da je zabilježen jaki ili srednji intezitet subjektivnog osjećaja neugodnih mirisa u zraku i to odmah kad i ostale, a ne tek nakon što se nešto poduzelo da se sanira problem. Navedeno će se nalaziti na stranici 9. Postupovnika predloženog na ovom sastanku.

2. Na stranici 7. Postupovnika dodat će se da uz telefonsku obavijest, Predsjedniku Radne skupine i Ekoplusu d.o.o., se mora odmah dostaviti i pismena obavijest.

Točka 3.

Razno

Pod točkom razno Sanjin Vičević, predstavnik Eko plusa d.o.o., a na pitanje Ivana Karduma, predstavnika mjesnog odbora Marčelji, izvjestio je članove Radne skupine o namjeri uvođenja SOS telefona za građane, no kroz mjesec kolovoz moraju odlučiti hoće li se raditi nekoj vrsti automatske sekretarice ili će se za to zadužiti osobu koja je dežurna u kojem bi se slučaju ona javljala na telefon. U mjesecu rujnu bi bio sam početak rada telefona, o čemu će se obavijestiti javnost.

Predstavnik Nastavnog zavoda za javno zdravstvo, Darko Budimir izvještava o tome da je Zavod platio i naručio prijenosni elektronski nos, međutim on još nije dostavljen iz Kanade. Taj uređaj bi mogao objektivizirati ljudski osjet. Zavod je po pitanju korištenja uređaja otvoren za suradnju te postoji mogućnost da će Ekoplus d.o.o. zatražiti korištenje elektronskog nosa u noćnim satima kada je visok intezitet zagađenja zraka.

Predstavnik NZZJZ PGŽ ističe da su proveli 38 izvida od posljednjeg sastanka, od čega trećinu vremena nije bilo zapažanja po pitanju inteziteta, a kod druge dvije trećine se radilo o slabom ili srednje jakom intezitetu, osim 7. lipnja kad je došlo do pojave jakog inteziteta u neposrednoj blizini deponija o čemu su obaviješteni svi zainteresirani, sukladno nacrtu Postupovnika.

Predstavnik mjesnog odbora Marčelji, Ivan Kardum na navedeno je postavio pitanje je li se učinilo nešto da se problem sanira s obzirom na to da je prošlo mjesec i 20 dana od obavijesti NZZJZ, na što predstavnik Ekoplus-a d.o.o. Sanjin Vičević odgovara da nije naišao na izvor koji bi ukazivao na problem.

Josip Dedić, direktor Ekoplus-a d.o.o. napominje da se pristupilo prekrivanju inertnijeg dijela odlagališta sa folijama te da su pojačali mjere predostrožnosti što se tiče otpada u kojima ima organskih tvari, te ukoliko ustanove da nešto s otpadom nije u redu taj otpad vraćaju.

Nadalje se raspravlja o krupnom otpadu, te je Ivan Kardum, predstavnik mjesnog odbora Marčelji, postavio pitanje o tome kako se taj otpad zbrinjava. Direktor Ekoplus-a d.o.o. odgovara da povremeno zovu uslugu drobljenja na licu mjesta, te se taj otpad onda zbrinjava kao inertni otpad. No, također je Ekoplus d.o.o., skupa sa Općinom Kastav i Općinom Klana, pristupio traženju lokacije za centar o zbrinjavanju otpada. Na tu lokaciju bi se dovezio sav krupni otpad iz regije.


Predstavnik mjesnog odbora Marčelji tvrdi da je vidio krupni otpad na odlagalištu kada je dolazio, no predstavnik Ekoplus-a tvrdi da to nije moguće ili ako je, da se događa jako rijetko.

Zaključeno je da će Nastavni zavod za javno zdravstvo grupirati svoja izvješća u razdoblja od tri dana i ako svaki dan u kontinuitetu ustvrde da ima bilo kakvog osjeta mirisa u zraku o tome će se obavijestiti Predsjednik radne skupine i Ekoplus d.o.o.

5. sastanak Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Mariščina završava u 10.30 sati.

Zapisničar:

Roberta Ropac, mag.iur.



Predsjednik radne skupine

Denis Mladenčić, dipl. iur.

